

СВЕДЕНИЯ ОБ УСЛОВИЯХ ПИТАНИЯ И ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ, В ТОМ ЧИСЛЕ ИНВАЛИДОВ И ЛИЦ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

В колледже созданы все необходимые меры и условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Организация питания обучающихся

Для организации общественного питания студентов и сотрудников Башантинский колледж (филиал) КалмГУ располагает столовой. Помещение столовой расположено отдельно. Проектная вместимость обеденного зала – 200 человек. Столовая оборудована системой хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализацией, вентиляцией и отоплением, раковинами, холодильными установками. Питание, предлагаемое обучающимся, преподавателям и сотрудникам соответствует ГОСТу, является качественным питанием по доступным ценам.

Необходимым условием современного образовательного учреждения является забота о состоянии здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Условия обучения должны быть такими, чтобы они не ухудшали течение уже имеющегося заболевания и предупреждали появление новых болезней. В колледже поддерживается необходимый воздушно-тепловой режим, ежедневно проводится влажная уборка с необходимыми дезинфицирующими средствами, проветривание помещений.

Строго соблюдаются требования санитарно-гигиенических норм в отношении освещения учебных аудиторий.

В 2017 году в колледже была проведена аттестация рабочих мест, включая все учебные кабинеты, лаборатории, мастерские, аудитории (приказ Минсоцразвития России от 26.04.2011 г. № 342н).

Охрана здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья включает в себя:

- 1) определение оптимальной учебной, внеурочной нагрузки, режима учебных занятий и продолжительности каникул;*
- 2) оказание первичной медико-санитарной помощи;*

В колледже работает медицинский кабинет

В функциональные обязанности фельдшера входит:

- оказание первой медицинской помощи;
- учет и регистрация инфекционных больных;
- наблюдение за бывшими в контакте с инфекционными больными;
- направление на проведение профилактических прививок;

- направление на прохождение ФЛГ;
- выдача медицинской справки для заселения в общежитие;
- прохождение обучающимися периодических медицинских осмотров и диспансеризации.

Лицензия на осуществление медицинской деятельности №ФС-08-01-000392 от 08.06.2018 г.

Специализированная помощь (консультативная) осуществляется на базе БУ РК «Городовиковская РБ» г. Городовиковска.

Большое внимание в работе уделяется профилактическим медосмотрам для раннего выявления хронических заболеваний с последующим распределением студентов на физкультурные группы.

Согласно плану воспитательной работы и расписанию индивидуальных занятий с обучающимися с ОВЗ и для разных категорий обучающихся проходят беседы, встречи с психологом, медработником, обучающие игры, конференции. Совместные мероприятия направлены на формирование здорового социокультурного пространства, открытого для толерантности и взаимопомощи.

3) организацию и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления обучающихся, для занятия ими физической культурой и спортом;

Для занятия физической культурой и спортом Башантинский колледж (филиал) КалМГУ располагает большим игровым спортивным залом, где могут проводиться спортивные мероприятия: волейбол, баскетбол, спартакиада колледжа, мини-футбол, тренажерным залом, общежитием, футбольным полем.

В колледже ведется постоянная работа по улучшению условий обучения студентов и работы сотрудников, проводятся мероприятия по их оздоровлению. Для этих целей в колледже ежегодно проводятся занятия и соревнования по футболу, баскетболу, волейболу, а также организуются активные «дни Здоровья». В колледже действуют три спортивных секции (включая волейбол, футбол, настольный теннис, а также лёгкая атлетика). Ежегодно проводится спартакиада колледжа, студенты колледжа принимают активное участие в городской ежегодной спартакиаде. Башантинский колледж неоднократно становился победителем студенческих, городских, региональных спартакиад.

Разработаны и утверждены инструкции по технике безопасности для занятий в спортивном зале и на спортивной площадке по разделам программы:

- легкая атлетика,
- гимнастика,
- спортивные и подвижные игры,
- тренажёрный зал.

Перед изучением нового материала обучающиеся проходят инструктаж по технике безопасности, что отражается в журнале по технике безопасности.

4) создание необходимых условий проживания в общежитии;

В колледже имеется общежитие. Общежитие обеспечено горячим и холодным водоснабжением, оборудовано помещением для стирки белья. На каждом этаже общежития имеются кухня, оборудованная электрической плитой, кухонным столом. Санитарно-техническое оборудование находится в хорошем состоянии и соответствует санитарным нормам. Состояние жилых комнат и мест общего пользования соответствует санитарным нормам. В общежитии созданы условия для самостоятельной работы обучающихся. Образовательным учреждением приняты меры для создания безопасных условий проживания: в общежитии установлена и функционирует автоматическая пожарная сигнализация. Имеются огнетушители, пожарные рукава, знаки и плакаты пожарной безопасности, планы эвакуаций людей, памятки по движению проживающих в случае пожара.

4) профилактику и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств, психотропных и психоактивных веществ;

Для решения вопросов предупреждения и раннего выявления наличия вредных привычек (табакокурение, злоупотребление алкоголем и психоактивными веществами) среди студентов колледжа регулярно проводятся беседы классными руководителями, тематические мероприятия, медработниками.

5) профилактику несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в колледже;

Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни на занятиях по предметам: «Физическая культура», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Охрана труда».

б) обеспечение безопасности обучающихся во время пребывания в Башантинском колледже (филиале) КалмГУ;

В Башантинском колледже (филиале) КалмГУ организована круглосуточная охрана, видеонаблюдение по периметру здания, вход в колледж оборудован видеокамерой, имеется экстренная кнопка связи с Отделом вневедомственной охраны и пожарной частью. Введена пропускная система для обучающихся, работников колледжа

Администрация колледжа по вопросам обеспечения безопасности сотрудников и обучающихся проводит реализацию государственной политики и обеспечивает выполнение требований законодательных и нормативных актов для создания эффективной системы обеспечения безопасности колледжа, которая направлена на постоянное улучшение условий обучения, сохранения жизни и здоровья обучающихся, а также имущественного комплекса от возможных пожаров, аварий и других чрезвычайных ситуаций.

7) проведение санитарно-противоэпидемических и профилактических мероприятий.

Санитарно-эпидемиологическое заключение № 8.08.09.000. М.00012.02.2017 от 07.02.2017 г. Выдано: Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека Управление

Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Калмыкия.

Регулярно проводятся проверки выполнения требований Федерального Закона от 21.01.1994г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности» отделом надзорной деятельности и ПР по Яшалтинскому и Городовиковскому районам.

Заключение №1 ОНД и ПР по Яшалтинскому и Городовиковскому районам «О соответствии объекта защиты обязательным требованиям пожарной безопасности» от 24.05.2016 г.

Ежегодно в колледже проводится медицинский осмотр и флюорография всех сотрудников и обучающихся, прием на работу новых сотрудников производится после обязательного представления медицинских справок в соответствии с приказом Минсоцразвития России от 12.04.2011 г. № 302н.

Систематически для всех подразделений колледжа приобретаются медицинские аптечки, их комплектация проверяется ежегодно и, в случае необходимости, производится их замена.

В соответствии с законодательными нормативными документами сотрудники колледжа обеспечиваются в необходимых случаях специальной одеждой и обувью, а также сертифицированными моющими средствами.